
Прво полугодиште 

 

На велику срећу, како наставника тако и ученика, нова школска година је 

започела регуларним, непосредним радом у учионицама, без икаквих 

ограничења по питању броја ученика у одељењима. Мере везане за Корона 

вирус значајно су ублажене, тако да се наставни процес први пут после марта 

2020. одвија у регуларним условима рада.  

 Рад првог дана школе започео је интонирањем државне химне. Ову 

школску годину почињемо са 1001 учеником (539 девојчица и 462 дечака) 

подељеним у 37 одељења. Најбројније одељењско веће чине ученици првог 

разреда којих овог септембра имамо 148 и подељени су у 5 одељења (3 

класичне и 2 целодневне наставе). Овогодишња расподела изгледа овако: 1/1 

- Љиљана Инђић, 1/2 - Светлана Веселић, 1/3 - Оливера Савић-Кољаја, 1/4 - 

Жана Сомборац и Драгана Богдановић и 1/5 – Марија Калезић-Жикић и Марија 

Ивковић. Као и претходних година, наставни процес подељен је у две смене: 

„црвена“ (први, трећи, пети и седми разред) и „плава“ (други, четврти, шести и 

осми разред). Организован је и продужени боравак за ученике првог и другог 

разреда који похађају класичан облик наставе. Настава у школи реализује се у 

18 учионица које одговарају стандардима, 2 мале учионице за технику и 

технологију (за 20 ученика), 1 просторији за извођење наставе по групама,  2 

кабинета за информатику, фискултурној сали и трпезарији адаптираној за 

потребе извођења наставе два одељења.  У периодима лепог времена 

настава физичког васпитања реализује се на спортским теренима школе (мали 

фудбал, рукомет и кошарка ), а ученици млађих разреда користе и травнати 

терен иза школе и мало двориште  за спортске игре. 

 Наставни процес у нашој школи ове године реализује 24 наставника 

разредне наставе и 40 предметних наставника. Подршку обезбеђују стручни 

сарадници: педагог, психолог, дефектолог / логопед (50%) и библиотекар. 

Административно особље  чине: секретар школе, шеф рачуноводства  и 

благајник, док техничко особље чине: домар, 1 сервирка и 10 спремачица. 
 



Организација рада школе усмерена је на постизање максималне 

безбедности ученика и наставника у школској згради и дворишту. Договорена 

су правила о кретању ученика у оквиру школске зграде, примењује се 

Правилник о понашању ученика, наставника и родитеља, а појачана су и 

дежурства наставника и техничког особља.  Уз сагласност Савета родитеља 

донесена је одлука о забрани изласка из школског дворишта за време одмора.  

Озбиљно смо посвећени спровођењу Програма превенције и борбе против 

дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања. У периоду септембар 

– јун школа је током дана обезбеђена професионалним обезбеђењем. Додатној 

безбедности доприноси и видео надзор: са 18 камера покривене су тачке 

унутар школске зграде које су најфреквентније по кретању ученика као и 

двориште школе.  

Школа је обезбедила АМРЕС мрежу, дакле у свим учионицама је 

доступан интернет, тако да су обезбеђени услови за неометано спровођење 

дигиталног облика наставе. Добили смо донацију од 20 десктоп рачунара од 

Министарства просвете који су постављени у информатичке кабинете. 

Почетни „пресек“ знања градива је добра полазна тачка наставног 

процеса. Стога и ове године стратујемо са иницијалним тестовима, који се 

бодују али не оцењују, већ искључиво служе да одредимо у којој мери су 

наставни садржаји из претходне школске године заиста и усвојени. Из већине 

предмета иницијални тестови су одрађени у току прве две недеље септембра.  

 И овог 26. септембра организоване су активности поводом Европског 

дана језика, чији је циљ промовисање учења језика. Наставнице немачког и 

енглеског, заједно са својим најбољим ученицима, припремиле су пано чији је 

мотив био ширење вишејезичности и вишекултуралности, како би се ученици 

ближе упознали са европском породицом језика, којој и наш језик припада. 

 Традиционално, ученици су у великом броју узели учешће у акцији 

Црвеног крста „Трка за срећније детињство“, која има за циљ да подстакне 

хуманост и промовише здраве стилове живота. Цена стартног броја била је 50 

динара, а сав приход користи се за помоћ разним угроженим категоријама деце 

и младих.  



 У периоду од. 03. до 09. октобра у школи је уприличен низ активности 

поводом обележавања „Дечије недеље“ која се ове године прославља под 

крилатицом „Шта детету треба да расте до неба“. На паноима у ходницима 

школе постављене су изложбе одабраних ученичких литерарних и ликовних 

радова, а организован је и низ спортских активности.  

Ученица одељења 3/4 Тара Шалварица учествовала је 07. октобра на 

јубиларној 25. Ревији стваралаштва деце и младих (у организацији Пријатеља 

деце Нови Београд) у позоришту "Пинокио" као прошлогодишњи представник 

Београда на Републичком такмичењу рецитатора „Песниче народа мог“ у 

Ваљеву. 

Ученици четврог разреда учествовали су 14. октобра у радионици 

Народне банке Србије  ,,Знамените личности представљене на динарским 

оптицајним новчаницама“.  Реализатока радионице била је Вида Томашевић, 

из Одељења за комуникацију, Одсек за изложбе и едукацију. Ученици су 

слагали девет оптицајних новчаница издања Народне банке које су биле у 

деловима и на тај начин научили нешто о знаменитим Србима чији су портрети 

представљени на тим новчаницама.   

Планирање и реализација тематских дана је већ постала редовна пракса 

у нашем раду, нарочито у млађој настави. Учитељи радо користе могућност 

повезивања садржаја разних предмета у једну целину. У току првог 

полугодишта релиазовано је неколико тематских дана. У оквиру већа првих 

разреда 17. октобра одрађен је тематски дан са темом „Дан здраве хране“, док 

су другаци 4. октобра реализовали тематски дан „Светски дан животиња“.  

Овогодишње обележавање Дана школе посвећено је нашем граду – 

Београду. Све тачке имале су циљ промоцију историје, културе и духа нашег 

лепог града. Овај занимљив омаж Београду замисао је главног координаторе 

приредбе, Жељке Попов Шешум, уз велики труд наставника српског језика 

(Драгана Ђокића, Данијеле Матић, Јелене Ковачевић и Марије Милинковић), 

школске библиотекарке (Наде Митровић Узелац) и наставнице музичке културе 

(Татјане Богдановић). Посебан наклон и похвале припадају ученицима који су 

учествовали у приредби и својим залагањем и креативношћу подигли квалитет 

приредбе на један озбиљан ниво.  



 

 

  

 



 Већ је познато да у „Стерији“ учимо наше ђаке да је хуманост дужност 

свих нас и једна највреднијих особина. Ученици који су одабрали изборни 

предмет Чувари пророде учествовали су током октобра у хуманитарној акцији 

„Чеп за хендикеп“.  Циљ акције је прикупљање чепова од пластике и учешће у 

акцији куповине ортопедских помагала за оне којима су потребна, као и 

развијање емпатије код ученика. Сакупљањем чепова смо такође помогли и 

очувању животне средине од сувишног отпада. Учествовали су првенствено 

ученици који иду на часове Чувара природе, али и сви њихови другари из 

одељења, одељењске старешине шестог разреда и предметни наставници. 

Сакупљљено је више десетина килограма чепова, након чега су исти комбијем 

одвезени на сабирно место. 

 

Још једна у низу хуманитарних акција у оквиру већа шестог разреда у 

октобру била је и „Пипи Добра Чарапа“ у којој су ученици сакупљали чарапе за 

децу из Свратишта.  

У циљу превенције вршњачког насиља у току новембра одржан је 

посебан родитељски састанак за родитеље ученика петог разреда „Шта је 

данас било у школи?“. Том приликом представљен је Правилник о редоследу 

активности при ситуацији насиља и педагошко-васпитне активности које школа 

предузима ради спречавања насиља.  

У сусрет наступајућим празницима ученици и родитељи одељења 2/3, 

заједно са својом учитељицом Жељком Попов Шешум, спровели су 

хуманитарну акцију „Поделимо радост празника“ за децу из Свратишта на 



Новом Београду. Прикупљани су потребна гардероба и храна, који су затим 

испоручени овој установи.   

Као и претходних година, ученици и родитељи су радо придонели акцији 

Црвеног крста „Један пакетић, много љубави“, која се  организује уочи 

новогодишњих и божићних празника. Сакупљена је велика количина слаткиша, 

сланиша и играчака од којих ће се направити новогодишњи пакетићи за 

угрожену децу.  

Након паузе од неколико година (из епидемиолошких разлога) у  нашој 

школи се наставила традиција организовања Новогодишњег вашара. Као и 

сваке године, и овај пут су креативне радионице за израду разноврсних 

рукотворина претходиле вашару. Уз подршку директора, свих запослених и 

родитеља ученика, чланови Тима за предузетништво и међупредметне 

компетенције (Рада Чупић, Сања Јечменица, Светлана Веселић, Светлана 

Легин, Невенка Борковић и Драгана Ђокић-Чоловић) су припремили програм и 

организовали овогодишњи вашар. Одзив и мотивисаност ученика и родитеља 

била је заиста велика. Тог 27. децембра 2022. године на вашару је учествовало 

двадесет четири одељења ( I-1, I-2, I-3, I-4, I-5, II-1, II-2, II-3, II-4, II-5, III-1, III-2, 

III-3, III-4, III-5, IV-1, IV-2, IV-3, IV-4, IV-5, VI-1, VII-2, VIII-3 и VIII-5) са својим 

разредним старешинама. Уз едукативно-културно-забавни програм, Деда 

Мраза, музику, занимљиве, разноврсне штандове са рукотворинама и топао 

чај, ведри и расположени наши мали предузетници и еко-чувари и запослени 

дочекали су госте и провели незаборавно поподне. 



   

 

Новац зарађен на вашару одељења су наменила за разне ваннаставне 

активности. Навешћемо један леп пример. Одељење 2/2 одлучило је да део 

зарађеног новца употреби за формирање одељењске библиотеке. Набављено 

је 28 књига примерених узрасту и интересовањима ученика и на тај начин 

формиран клуб љубитеља читања.  



Друго полугодиште 

 Након три недеље распуста, вратили смо се у клупе 23. јануара, када је 

почело друго полугодиште.  

Школску славу смо, као што традиција налаже, обележели свечано. На 

овогодишњој Светосавској академији наступали су ученици из другог, четвртог, 

петог, седмог и осмог разреда. После свештеникове честитке и сечења колача, 

хор старијих разреда отпевао је "Ускликнимо с љубављу". После поздравне 

речи директора школе, чули смо "Тропар Светом Сави" у извођењу ученица 8. 

разреда (Неда и Лана). Прозни текст "Савиним стопама" говорили су ученици 8. 

разреда (Милица и Вељко). "Беседа о Светом Сави" изузетно је поздрављена 

од публике, а њу су интерпретирали осмаци: Јана, Милица и Вељко. Ања и 

Анђела из другог разреда, рецитовале су песму "Свети Сава" а хор је отпевао 

песму "Свети Саво мудра главо". Марина, Милица, Павле и Огњен отпевали су 

"Свети Сава и Срби", а поучни текст о Светом Сави говорили су Маша, Марко и 

Вид. Група певача, и девојчице које свирају виолину Јелена и Маша, и ученик 

Урош на тарабуки извели су песму "Не дам", после чега смо чули овације и 

громогласан аплауз из публике. 

 

 

Четвртаци су 30. јануара присуствовли једном занимљивом јавном часу 

Завода за заштиту природе Србије „Знањем против страха“. Предавачи су били 

Марко Дивац, биолог-херпетолог и Наташа Панић, андрагог из Завода за 

заштиту природе Србије. Кроз разговор, деци су представљена знања о 

змијама и другим гмизавцима како би научили зашто су нам они битни и како се 

треба правилно понашати у њиховом присуству. 



 

Настављајући праксу из претходиних година, били смо домаћин 

општинског такмичења из енгелског језика које је одржано 04. фебруара. 

Уходани и искусни тим наставника енглеског језика, који чине Славица 

Предолац, Десанка Симић-Баждар, Милена Ђокић и Весна Ковачевић успешно 

је припремио и реализовао такмичење. Угостили смо 93 ученика осмог разреда 

из 20 новобеоградских основних школа. Испоштоване су све регулативе у 

смислу броја и расподеле ученика по учионицама, сатнице такмичења и 

процедуре прегледања, бодовања и ревизије тестова. Није било никаквих 

примедби од стране учесника и наставника, тако да можемо рећи да је још 

једно општинско такмичење из енглеског језика успешно испланирано и 

организовано.  

Још једна традиција у „Стерији“ наставља својим током. Разиграно и 

весело, уз мало треме, ђаци трећаци са својим учитељицама Дубравком 

Левков, Јованком Стојковић, Весном Милеуснић, Маријаном Вељић и Драганом 

Ђокић Чоловић 23.2.2023. године, дочекали су госте на приредби 

припремљеној поводом 94. рођендана "Политике за децу". Припремили су 

богат једночасовни програм пун стихова, рецитала, афоризама и песама. 

Направљена је и збирка песама у част роћендана "Политике за децу". Свако 

дете је на тренутак покушало да буде песник. Написали су најлепше стихове, 

стихове из срца, плашећи се помало да ли су добри. Уз громогласно "Срећан 

рођендан", ђаци су пожелели да се и следеће године друже на исти начин са 

"Политиком за децу", али и она са њима. Линк: POLITIKA ZA DECU 2023..mp4 - Google 

диск 

 Математичко такмичење „Кенгур без граница“, које за циљ има 

популаризацију математике, одржано је 16. марта, а учешће су узели ученици 

од првог до осмог разреда. Тестови су конципирани тако да развијају степен 

логичког и комбинаторног мишљења, разумевања текстова и примене стеченог 

математичког знања. Најбољи успех – прву награду остварио је Ненад 

Марковић 7/4.  

Први пут после пандемије у школи је организовано међународно 

такмичење из енглеског језика Hippo Olympiad. Прелиминарна рунда је одржана 

https://drive.google.com/file/d/1w0HrMtSBPZ2Ky8-H-wCF_mcUGykqHEg5/view
https://drive.google.com/file/d/1w0HrMtSBPZ2Ky8-H-wCF_mcUGykqHEg5/view


17. марта, а ми смо били регистровани као центар за полагање, тако да смо 

угостили и ученике из других школа. У такмичењу су учествовали ученици од 

трећег до осмог разреда. Одзив је био велики – чак 134 ученика, подељена у 4 

категорије, била су пријављена за полагање теста.  

Четвртаци су 21. марта  обележели Светски дан шума кроз интегративни 

дан  “Здраве шуме за здраве људе”.  Исходи, провучени кроз разне наставне 

предмете, усмерени су ка промовисању свести о значају и вредности шумских 

екосистема са нагласком на међусобној повезаности свих чланова животне 

заједнице. 

У разредном већу трећег разреда 23. марта одржан је тематски – 

интегративни дан „Дан књиге“, посвећен унапређивању читалачке културе код 

деце и  развијању поштовања према ауторима књижевних дела. Читалачко 

задовољство је као резултат имало стваралачку креативност. Сви ученици 

одељења 3/3 су и сами били аутори одељењске збирке песама „Од писања се 

расте“, а свако дете је, захваљујући учитељици Весни Милеуснић,  добило 

штампани примерак ове разигране дечије збирке. Комбинујући савремене ИКТ 

технологије и кретивност књижевног стваралаштва, одељење 3/4 припремило 

је електронску књигу бајки са оригиналним дечијим илустрацијама, под називом 

"НАША БАШТА-МАШТА". Књига је јавно доступна свима путем линка и QR кода 

послатог родитељима и ђацима од стране учитељице Маријане Вељић, а може 

се наћи и у штампаној форми као илустрована брошура у боји.  

Пробни завршни испит је, у скаду са календаром активности, одржан у 

петак 24. марта (тест из математике) и суботу 25. марта (српски језик и трећи  

тест). Сврха овог испита је да се, поред провере знања, ученици упознају са 

процедурама попуњавања ИД листа, са структуром тестова, временском 

динамиком и попуњавањем тестовног материјала. 

Делегација наше школе присуствовала је 22. априла комеморативној 

свечаности „Гласови мртвих нису мртви гласови“ поводом обележавања Дана 

сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава фашизма.  

Наставница информатике и рачунарства Сања Јечменица заједно са 

групом девојчица из старијих разреда посетила је 26. априла  Народну 



скупштину поводом  Дана девојчица у ИКТ-у. Обележавање овог дана има за 

циљ да оснажи девојчице приликом одабира будућих професија, да не подлежу 

стереотипима већ да се воде својим интересовањима и склоностима.  

Понесени успехом Новогодишњег вашара, у многим одељењима су 

успешно одрађене припремне активности за Ускршњи вашар у виду креативих 

радионица на којима су прављене рукотворине за продајну изложбу. Нажалост, 

веома неповољне временске прилике довеле су прво до одлагања, а затим и 

до отказивања пролећног Ускршњег вашара. 

Неколицина наставника “Стерије“ већ једно извесно време узима активно 

учешће на европском наставничком порталу eTwinning. Славица Предолац и 

Десанка Симић-Баждар, наставнице енглеског језика, су ове године приступиле 

писању пријаве како би школа добила eTwinning ознаку квалитета. На наше 

велико задовољство, нашли смо се међу 30 образовних установа у Србији које 

су у овогодишњем позиву добиле ово престижно признање. Добијањем ознаке 

квалитета озваничен је не само труд и рад наставника који вредно раде на 

реализацији међународних пројеката, већ је и сама школа препозната као 

предводник у области дигиталне праксе, праксе безбедности на интернету, 

подстицања континуираног професионалног усавршавања запослених и 

подстицања сарадничких пракси. Као озваничена eTwinning школа постајемо 

уочљивији на европском нивоу у домену размене примера добрих пракси, 

сарадње са другим школама и учешћа у програмима стручног усавршавања. На 

скупу посвећеном значају ознаке квалитета eTwinning школа и додели 

признања, одржаном 9. јуна присуствовао је директор школе Дејан Павковић и 

наставнице Славица Предолац и Десанка Симић-Баждар.  



 

  

 Који је бољи начин за проширивање постојећих и стицање нових знања о 

непосредном природном и друштвеном окружењу од екскурзије или наставе у 

природи. Ове године успешно су реализоване екскурзије, излети и рекреативне 

наставе у свим разредним већима. Сезону су „отворили“ седмаци који су на 

екскурзији били 5. и 6. априла, а њихов пут је изгледао овако: Београд– 

Орашац–Аранђеловац–Топола–Опленац–Крагујевац–Манастир Враћевшница – 

Горње Црнуће – Таково – Савинац – Београд. Следили су их шестаци који су на 

путу били 19. и 20. априла, маршрута: Београд-Краљево-Жича-Студеница-Нови 

Пазар- Ђурђеви ступови- Сопоћани- Копаоник- Крушевац- Београд. Ученици 

осмог разреда, по обичају, имали су временски најдужу, тродневну екскурзију 

која је реализована у периоду од 22. до 24. априла, а путања је била следећа: 

Београд -Гостиље -Милешева -Тара -Вишеград -Андрићград -Мећавник - Тара - 

Бајина Башта - Перућац - манастир Рача – Београд. Ученици петог разреда су 

на своју екскурзију чекали мало дуже, до 25. и 26. маја, а њихова маршрута је 

била: Београд– Смедеревска тврђава- Виминацијум- Пожаревац- Сребрно 

језеро-Голубац – Лепенски вир – Ђердап – Београд.  

 У млађим разредима екскурзије су реализоване у јуну. Распоред је био 

следећи: први разред: Београд- Музеј хлеба (Пећинци)- Салаш Стремен 



(Јаково)- Бојчинска шума – Београд  (6. јун); други разред: Специјални резерват 

природе Засавица (7. јун); трећи разред: Београд – Бранковина – Ваљево - 

Београд (8. јун); четврти разред: Београд- Сремска Каменица- Нови Сад- 

Сремски Карловци- Ново Хопово- Београд (6. јун). 

 Настава у природи, значајна за социјализацију ученика, развијање 

колективног духа, толеранције и одговорног става према себи и другима, 

такође је реализована у свим одељењима од првог до четвртог разреда. Први 

разред је путовао на Рудник у Центар дечијих одмаралишта у периоду од 4. до 

11. маја. Другаци су били у Центру дечијих одмаралишта у Аранђеловцу у 

периоду од 9. до 16. маја. Ученици трећег разреда путовали су на Гоч у 

одмаралиште „Добре воде“ у периоду од 16. до 23. маја. Четвраци су своју 

последњу рекреативну наставу провели у Митровцу на Тари у Центру дечијих 

летовалишта у периоду од 8. до 15. маја.  

На самом крају школске године имали смо прилике да уживамо у 

креативном раду наших учитељица посвећеном подизању еколошке свести код 

ученика, али и одраслих. 

Учитељица Наталија Дрча са својим разредом, ученицима одељења 2/5 

приредила је јавни час у форми едукативне видео емисије у којој су ђаци 

објаснили зашто је важно да се отпад разврстава и рециклира и како се то 

ради.  На овај забаван начин деца су нам одржала лекцију о томе на који начин 

можемо допринети лепшој и чистијој животној средини, али и послали поруку 

да су здравље и чистоћа планете одговорност и задатак свих нас.  

Снимак: https://www.youtube.com/watch?v=Jk422Bi_XXk&ab_channel=NatalijaDrca 

 

 Другари из одељења 2/4 са својом учитељицом Светланом Дрчом 

одржали су јавни час из српског језика, који је представљао примену наученог 

на семинару „Лутка у школи“. Самом јавном часу је претходило читање прича 

из књиге „Поштована децо“, Душка Радовића,  анализа, препричавање и 

илустровање прича и на крају израда лутака за представу од рециклираног 

материјала. Припремљена је луткарска представа, коју можете погледати овде: 

https://www.youtube.com/watch?v=KXmDBXT-NuQ&ab_channel=NatalijaDrca 

https://www.youtube.com/watch?v=Jk422Bi_XXk&ab_channel=NatalijaDrca
https://www.youtube.com/watch?v=KXmDBXT-NuQ&ab_channel=NatalijaDrca


 

Јавни час одржан  14. јуна  „Чувари наслеђа – Живот под Старом 

планином кроз генерације“ припремљен је као едукативно-забавни сценски 

приказ и истовремено  завршна одељењска приредба разреда 3/4. Кроз 

интегративни приступ овај драмски израз говори о одговорности према 

прецима, природи и окружењу а има за циљ очување традиције, наслеђа, 

народног језика и стваралаштва, као и очување природних богатстава.   

Креиран је и одељењски филм који је линком и QR кодом подељен са 

родитељима: https://www.youtube.com/watch?v=VVIxfhv9wlk 

Завршна свечаност 57. манифестације „Читалачка значка 2023.“ у 

организацији и релизацији Библиотеке града Београда- Одељења библиотеке 

„Вук Караџић“ Нови Београд и Градске општине Нови Београд, одржана је 

14.06.2023. у амфитеатру Политехничке академије на Новом Београду, у 

присуству преко 400 посетилаца. Овогодишња манифестација је окупила чак 

1.923 ученика из свих 20 новобеоградских основних школа, њихове школске 

библиотекаре, учитеље, наставнике и библиотекаре јавних библиотека. Наша 

школа је је имала 225 учесника, док је њих 49 награђено. Сви ученици су 

добили захвалнице за учешће на 52. манифестацији „Читалачка значка“ и за 

ширење добре писане речи и читања. На крају свечаности, Смиља 

Тодорчевић, начелница Одељења библиотеке „Вук Караџић“ Нови Београд 

захвалила се свима на учешћу и позвала сву децу да део летњег распуста, уз 

игру и забаву, проведу и у библиотекама, дружећи се са књигама. 

У току школске године наставници и ученици учествовали су у многим 

активностима и конкурсима у организацији „Пријатеља деце“. На овај начин 

ђаци наше школе добијају могућност да представљају, афирмишу и развијају  

своје таленте и склоности.  

1.-„Дечија недеља 2022“ – „Ја и свет око мене“ – ликовни конкурс 

2.-„Лукићев лист – У част Драгану Лукићу“ – ликовни конкурс  

3.-„Лукићев лист – У част Драгану Лукићу“ – литерарни конкурс 

4.-„Деца воле – У част Душку Радовићу“ – ликовни конкурс 

https://www.youtube.com/watch?v=VVIxfhv9wlk


5.- ДЕМУС – „Дечје музичке свечаности“ – „Златна сирена“- соло певачи  

6.- ДЕМУС – „Дечје музичке свечаности“ – Мали вокални састави – дуети, 

терцети, квартети 

7.-„Песниче народа мог“ – рецитатори 

8.-Дечја карикатура „Мали Пјер“ 

9.-„Ускршње ликовне чаролије“- ликовни конкурс  

10.-„Упознајмо птице“- ликовни конкурс 

11.- Ликовне секције – ликовни конкурс 

12. – „Јубиларна 25. ревија стваралаштва деце и младих Београда“  

Током школске 2022/2023. године Ученички парламент се састао укупно 

девет пута, а присуство чланова је било охрабрујуће редовно и велико, што 

говори о заинтересованости ученика да на овај начин учествују у животу и раду 

своје школе.  

 Одлуком наставничког већа, а на предлог одељењских старешина осмог 

разреда, одабрани су најбољи ученици сваког одељења, као и ученик 

генерације и спортиста генерације. Ово су овогодишње Стеријине звездице, 

деца за узор, једна од многих на које смо веома поносни и којих ћемо се увек 

радо сећати:  

Ученик генерације: Неда Станисављевић 

Спортиста генерације: Марта Бановић 

Ученик одељења 8/1: Огњен Воркапић 

Ученик одељења 8/2: Дамир Хасанагић 

Ученик одељења 8/3: Тара Колџић 

Ученик одељења 8/4: Милица Марковић 

Ученик одељења 8/5: Теа Зековић  



 

 

 Завршни испит је реализован 21. (српски језик и књижевност) 22. 

(математика) и 23. јуна (изборни предмет) у периоду од 9,00 до 11,00 часова. 

Полагању завршног испита у нашој школи ове године приступило је 115 

ученика. 113 ученика било је распређено у 2 просторије: фискултурна сала и 

трпезарија. Двоје ученика завршни испит полагало је у посебној просторији 

према упутству здравствене комисије. Полагање је прошло у најбољим 

условима без пријављених нерегуларности. И ове године осмаци су заслужили 

похавле за понашање, озбиљност и дисциплину приликом израде тестова. Сви 

ученици су положили завршни испит, а средња постигнућа су следећа: српски 

језик и књижевност – 9,56 бодова, математика – 10,00 бодова и изборни 

предмет/и – 9,84 бодова. Сви ученици су уписали жељене средње школе у 

првом уписном року.  

У школи је у току године функционисао систем подршке ученицима из 

осетљивих група и ученицима са изузетним способностима. Успешно се 

примењивао индивидуализовани приступ (ИОП) за ученике из осетљивих 

група и ученике са изузетним способностима. Са ученицима из осетљивих 

група радиле су се мере индивидуализације и ИОП-1. Укупно три ученика су 



била идентификована за ту врсту рада. Ученици изузетних способности су 

радили по ИОП-у3.  У току ове школске године по ИОП-у 3 радило је осам 

ученика. ИОП-3 спровођен је у следећим предметима: математика, физика и 

информатика. Сви ученици који су радили по ИОП-у 3 остварили су 

предвиђене исходе учења у потпуности. Исти ученици остварили су запажене 

резултате и на такмичењима у предметима по којима су радилипо  ИОП-у 3, 

али и у другим предметима.  

Сви ученици од првог до осмог разреда су у току школске године били 

укључени у реализацију посета позоришним представама, а неки и више пута.  

Реализација образовно васпитног рада школе пратила је динамику 

предвиђену Правилником о школском календару до одлуке Владе Србије да се 

настава прекида 6. јуна 2023. због трагичних дешавања почетком маја. Оцене 

су тренутно закључене, а дата је могућност поправљања оцена до 20. јуна. У 

периоду од 7. до 20. јуна могли су да се спроводе часови додатне,  допунске и 

припремне наставе, настава у природи, као и други облици образовно-

васпитног рада са циљем подстицања социјалних и емоционалних вештина 

ученика и активности везане за толеранцију, емпатију, заједништво и подршку. 

 

 

 

 

 

 

 



Међународни пројекти и сарадња 

 Са све растућим еланом и интересовањем наставили смо активности на 

пољу међународне сарадње и пројеката размене примера добре праксе. У 

жељи да унапредимо своја знања, лични и професионални развој али и да 

промовишемо сопствене вредности и достигнућа, учествовали смо у низу 

различитих пројеката интернационалног карактера. Сматрамо да се  на овај 

начин подстиче квалитетнија и сврсисходнија настава, као и приближавање 

компетенција наших наставника и ученика европским стандардима.  

 

Еразмус+ КА229 „Бринимо о водама, учимо у школама“ („We 
are becoming hope to future with water-friendly schools“)   

У периоду од 19. до 25. септембра, реализована је прва мобилност, 

радна посета партнерској школи у Солуну. У мобилности су учествовала 4 

наставника (Маријана Вељић, Драгана Ђокић-Чоловић, Биљана Марковић и 

Десанка Симић-Баждар), као и осам ученика од трећег до седмог разреда 

(Душан Катић, Константин Љеваја, Ивана Латас, Дуња Динић Ева Кнежевић, 

Тара Шалварица, Лазар Милосављевић и Јелена Вељић). Сходно плану 

пројектних активности, а по инструкцијама координатора пројекта из Турске, 

посета је подразумевала низ радионица и презентација везаних за тему 

пројекта. Путем презентација представили смо воде Србије. Кроз радионице, 

деца су смишљала слогане о важности вода и размењивали идеје о начину 

како можемо заштити воде од загађивања и претераног коришћења. Приказали 

смо снимак о томе како смо у школи прославили Дан вода. Посебне похвале је 

добио драмски игроказ који су извели наши ђаци, а у режији Биљане Марковић, 

на тему „Важност и заштита вода“. Посетили смо и градоначелника солунске 

оштине у којој се налази партнерска школа, где смо разговарали о пројектним 

активностима и циљевима и разменили искуства о образовним системима. 

Осим тога, директор наше школе је и званично прихватио предлог грчке школе 



да постанемо братске школе, што отвара врата за разноврсну сарадњу са овом 

школом из Солуна. Погледајте снимке активности нашег тима у Грчкој! 

Преглед активности:    https://youtu.be/uCtxTBo0lq4 

Драмски игроказ:   https://youtu.be/JmdHRZW8aZE   

Недуго после тога уследила је и посета координаторској школи „Hava Ìkmal 

Bakim Merkezi Ìlkokulu” у граду Ескишекиру у Турској. Мобилност је реализована 

у периоду 01. до 05. новембра. Делегацију наше школе чинили су наставници: 

Дејан Павковић (директор), Десанка Симић–Баждар (координатор), Оливера 

Савић-Кољаја, Весна Милеуснић, Светлана Легин и Драгана Богдановић, као и 

шест ученика од трећег до шестог разреда: Емилија Милеуснић, Стојан 

Миловановић, Ђорђе Кољаја, Николина Китановић, Маша Јелић и Александра 

Легин. Радна посета подразмевала је низ едукативних активности и примера 

вршњачког учења, везаних за тему подизања нивоа свести о значају и очувању 

вода. Заједно са турским вршњацима, наши ученици су представили водене 

површине Србије и Европе. Осим тога, учествовали су у такмичењу 

организованом путем оријентиринга у коме су тражили главна европска водена 

подручја. Деца су се веома забавила приликом ове демонстрације 

оријентиринга које је организовано у дворишту школе, а под надзором и 

вођством једне од учитељица. Присуствовали смо часовима везеним за тему 

пројекта и путем презентација разменили пројектне активности које су рађене у 

току целокупног трајања пројекта. Посебно занимљиво и поучно било је 

упознавање са сликарском техником ебру која подразумева цртање и сликање 

на води. У плану је било и разгледање града и околине у пратњи водича. Том 

приликом смо се упознали са историјским и културним знаменитостима овог 

заиста шарматног града. Уприличена је и посета представницима локалне 

администрације где смо имали прилику да представимо своју земљу и 

изнесемо наша мишљења о томе зашто је тема пројекта актуелна и важна. 

Последњи дан нашег боравка провели смо у Истанбулу, где смо стекли 

незаборавне утиске разгледајући изузетне историјске знаменитости овог 

величанственог града. Мобилност у Турској је била веома поучна и занимљива. 

Пријатељства која смо стекли на претходне две мобилности су продубљења и 

учвршћена. Атмосфера у пројектном тиму је била позитивна и продуктивна и 

https://youtu.be/uCtxTBo0lq4
https://youtu.be/JmdHRZW8aZE


сви учесници су се сложили у жељи и намери да у будућности наставимо 

међусобну сарадњу.  

Осим видео презентације о мобилности наших ученика и наставника у Турској, 

може се погледати и прилог турске телевизијске станице о пројекту, са 

посебним освртом на ебру технику цртања на води. 

Преглед активности:   https://youtu.be/Qh2qLbmGFXw    

Цртање на води (ебру техника):   https://youtu.be/fOwnMn3qft0 

 

 

 Gifted up – Подршка даровитим ученицима 

 

  

НОВОМ ЕРАЗМУС ПРОЈЕКТУ LIVEAND LEARN GREEN 

 

У току школске 2022/2023.год. завршена је реализација Школског 

Еразмус пројекта Gifted up – Рад са даровитим ученицима. Рад на пројекту 

допринео је повећаном броју даровитих ученика у школи и подизању квалитета 

рада са даровитим ученицима увеђењем нових метода и техника рада у 

наставни и ваннаставни процес. Наши даровити ученици оправдали су и наша 

очекивања освајањем највиших признања на републичком и градском нивоу у 

предметима математика, физика и информатика. Завршетак пројекта 

обележила је посета школе образовном систему „Никола Тесла“ у Будимпешти, 

где су се чланови тима упознали са начином рада у овој престижној школи која 
већ дужи низ година раду са даровитим ученицима посвећује посебан значај. 

 

 

НОВИ ЕРАЗМУС ПРОЈЕКАТ LIVE AND LEARN GREEN 

 

У току зимског школског распуста приступило се изради новог Еразмус 

пројекта Live and learn green. Избор чланова Тима на новом пројекту био је 

демократски и усмерен на основу интересовања чланова колектива. Чланови 

овог Тима су: Сања Јечменица, наставница математике и информатике, Ивана 

https://youtu.be/Qh2qLbmGFXw
https://youtu.be/fOwnMn3qft0


Вукасовић, наставница физике и хемије, Светлана Легин, учитељица, Драгана 

Ђокић, учитељица, Сузана Плавањац, педагог и Нада Станков, психолог 

школе. У Тим ће ући и десет ученика седмог и осмог разреда. Тема рада је 

оснаживање ученика и наставника за развој и примену еманципованих 

еколошких стандарда. Овај пројекат прошао је рецензију и одобрен је од 

стране Фондације Темпус као трећи пројекат на основу броја бодова. 

 

 

еТwinning пројекат „Getting to know you“  

Циљ пројекта је да учесници, ученици из школа из Србије, Шпаније, 

Пољске и Турске, представе себе на разним нивоима. У току трајања пројекта 

представљамо своју школу, град и земљу, упознајемо једни друге са 

традицијом и обичајима својих земаља, али такође износимо и своја лична 

искуства, ставове и допадања. Употребом разних метода и веб алата 

(PowerPoint, Canva, Twinspace, имејл)  као и на онлајн састанцима путем Zoom-

а или Meet-а ученици, на њима близак и забаван начин, упознају вршњаке из 

четири различите европске земље и уче много тога о њиховим државама и 

традицији.  Кроз комуникацију на енглеском језику ученици примењују и 

унапређују своја знања овог језика, као и вештине комуникације.  

Прва активност је била да се у форми презентације представи своја 

земља и свој град. Ученици одељења 4/2 и 4/3, вођени наставницом енглеског 

језика Десанком Симић-Баждар, су примерено свом узрасту, направили једно 

симпатично излагање у форми PowerPoint-a.  



  

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 Поводом Ускрса разменили смо ручно прављене честитке са нашим 

другарима. Ученик Петар Тубић 4/3 је направио и PowerPoint презентацију у 

којој је детаљније описао појединости прославе Ускрса у нашој традицији. 

Презентација је постављена на eTwinning страну пројекта.  Ово су честитке које 

су стигле у нашу школу.  

правимо честитке 
креативност и тимски рад 



спремно за слање 

честитке које су стигле у нашу школу 

Последња активност у оквиру пројекта у овој школској години било је 

представљање школа. Лена Бјелобаба 4/1 и Алекса Ћетковић 4/2 су заиста 

дали све од себе да направе снимак кратке, информативне шетње по нашој 

„Стерији“.  

 https://drive.google.com/file/d/1_4Yqrd01KQAI-IkU-

vg4YHtgO6kVbtWe/view?usp=sharing 

 

 

eTwinning пројекат „Christmas lapbook exchange“ 

https://drive.google.com/file/d/1_4Yqrd01KQAI-IkU-vg4YHtgO6kVbtWe/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1_4Yqrd01KQAI-IkU-vg4YHtgO6kVbtWe/view?usp=sharing


 Ученици шестог разреда, заједно са својом наставницом енглеског 

језика, Славицом Предолац, учествовали су у eTwinning пројекту „Christmas 

lapbook exchange“. У овом пројекту партнер је била школа у Пољској. Задатак 

ученика био је да на креативан начин покажу како се слави Божић у њиховој 

земљи. Сваки учесник у пројекту направио је лепбук у коме је представио 

обичаје карактеристичне за своју земљу и лепбук наменио једном од вршњака 

из партнерске школе. Лепбукови су послати поштом, а на овај начин ученици су 

упознали обичаје и културу и остварили контакт са вршњацима из друге 

државе. 

 
 
 
 

Намеравамо да и у следећој школској години наставимо са реализацијом 

сличних пројеката, у циљу стручног усавршавања запослених, унапређења и 

осавремењивања наставног процеса, упознавања са наставним методама и 

начином рада у другим земљама и размене искустава са колегама широм 

Европе. 
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